Вариант  1
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 16     а)  докажите, что  A1B  параллельно  ТЕ1 ,  а  А1В  параллельна  СТ .

          б)  
[image: image3.wmf]3

4

  .  Указание:   разбейте многогранник  В1СТЕ1Т1С1  на две пирамиды 
               и покажите, что объём многогранника   В1СТЕ1Т1С1   равен   
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               где  a = АВ ,  h = АА1 .  Заметим, что объём многогранника   В1СТЕ1Т1С1 
               составляет  
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  объёма призмы  АВСТЕНА1В1С1Т1Н1Е1 .
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 18     а) используйте признаки равенства треугольников  и то, что вписанный

              в окружность угол, опирающийся на диаметр, прямой.
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       Указание:  в данной системе условий неравенство задаёт
           на плоскости область между  лучами  
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,  а уравнение – 
           окружность с центром на прямой  
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 21     а)  нет, так как    
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 не делится на  7 ;
          б)  да, например:  6, 1, 7, 2, 8, 3, 9, 4, 10, 5;
          в)  на последнем месте могут стоять только делители  1  и  5  числа  55, 

               например:  6, 1, 7, 2, 8, 3, 9, 4, 10, 5;     10, 2, 6, 3, 7, 4, 8, 5, 9, 1. 
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   Указание:  заменами  
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 сведите исходную задачу к задаче « при каких значениях  
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  система неравенств
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  имеет единственное решение?».  Два круга имеют единственную общую точку в двух случаях: 1) когда радиус одного из кругов равен нулю, а его цент находится во втором круге, и 2) когда круги касаются друг друга, то есть когда сумма радиусов кругов равна расстоянию между их центрами.
 21     а)  нет;   б)  9;   в)  10    .       Указание: покажите, что разность номеров чисел,  

          кратных  11 ,  кратна  11 .   Получите для количества  p   чисел, кратных  11 ,

          систему неравенств:    
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           для  б)  и   в) .
Вариант  3 
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     Указание: два круга имеют общую точку тогда и только тогда, когда сумма их радиусов не меньше расстояния между их центрами; поэтому исходная задача сводится к решению неравенства  
[image: image34.wmf]|

|

10

|

6

9

|

|

1

2

|

a

a

a

³

-

+

+

 .
21     а)  нет, так как    
[image: image35.wmf]31
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 не делится на  5;
          б)  да, например:  8, 2, 5, 3, 6, 4, 7, 1;
          в)  на последнем месте могут стоять только делители  1, 2, 3, 4  и  6  числа  36, 

               при этом  1, 4  и  6  подходят,  (например:  8, 2, 5, 3, 6, 4, 7, 1;   5, 1, 6, 2, 7, 
             3, 8, 4;  8, 4, 3, 5, 1, 7, 2, 6), а  2  и  3  не подходят.  
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    Указание: сведите исходную задачу к решению системы уравнений
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             a   s ,  x ,  y ,  d  - неизвестные величины.   Поделив 3-е уравнение на 1-е, находим, что  
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  .   Поделив 4-е уравнение на 2-е, находим, что  
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     Указание: два круга имеют общую точку тогда и только тогда, когда сумма их радиусов не меньше расстояния между их центрами; поэтому исходная задача сводится к решению неравенства  
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 21     а)  нет;   б)  7;   в)  8    .       Указание: покажите, что разность номеров чисел,  

          кратных  13 ,  кратна  13 .   Получите для количества  p   чисел, кратных  13 ,

          систему неравенств:    
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           для  б)  и   в) .
Вариант  5 
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 16     а)  докажите, что  A1B  параллельно  ТЕ1 ,  а  А1H1  параллельна  СТ .

          б)  
[image: image53.wmf]3

6

  .  Указание:   разбейте многогранник  В1СТЕ1Т1С1  на две пирамиды 

               и покажите, что объём многогранника   В1СТЕ1Т1С1   равен   
[image: image54.wmf]h
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,   

               где  a = АВ ,  h = АА1 .  Заметим, что объём многогранника   В1СТЕ1Т1С1 
               составляет  
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  объёма призмы  АВСТЕНА1В1С1Т1Н1Е1 .
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 18     а) используйте признаки равенства треугольников  и то, что вписанный

              в окружность угол, опирающийся на диаметр, прямой.

          б) 
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   Указание:  заменами  
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 сведите исходную задачу к задаче « при каких значениях  
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  система неравенств
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  имеет единственное решение?».  Два круга имеют единственную общую точку в двух случаях: 1) когда радиус одного из кругов равен нулю, а его цент находится во втором круге, и 2) когда круги касаются друг друга, то есть когда сумма радиусов кругов равна расстоянию между их центрами.

21     а)  нет, так как    
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 не делится на  5;
          б)  да, например:  4, 1, 5, 2, 6, 3, 7;
          в)  на последнем месте могут стоять только делители  1, 2, 4  и  7  числа  28, 

               при этом  4  и  7  подходят, (например:   5, 1, 6, 2, 7, 3, 4;   4, 1, 5, 2, 6, 3, 7), 

             а  1  и  2  не подходят.  
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       Указание:  в данной системе условий неравенство задаёт

           на плоскости область между  лучами  
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           окружность с центром на прямой  
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 21     а)  нет;   б)  9;   в)  10    .       Указание: покажите, что разность номеров чисел,  

          кратных  11 ,  кратна  11 .   Получите для количества  p   чисел, кратных  11 ,

          систему неравенств:    
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           для  б)  и   в) .
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     Указание:  подставив   y  = 2x  в исходную систему,  покажите, что все возможные  значения  a  ограничиваются набором  0 , 1, 2 .   Проверьте, что значение   а = 0  подходит, а значения  а = 1  и  а = 2  не подходят.
 21     а)  нет, так как    
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 не делится на  6 ;
          б)  да, например:  5, 1, 6, 2, 7, 3, 8, 4, 9;
          в)  на последнем месте могут стоять только делители  1, 3, 5  и  9  числа  45, 

               например:  8, 4, 6, 9, 3, 5, 7, 2, 1;     8, 1, 9, 6, 4, 2, 5, 7, 3; 
                                6, 1, 7, 2, 8, 3, 9, 4, 5;     5, 1, 6, 2, 7, 3, 8, 4, 9. 
Вариант  8
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    Указание: сведите исходную задачу к решению системы уравнений
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,      где   
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,
             a   s ,  x ,  y ,  d  - неизвестные величины.   Поделив 3-е уравнение на 1-е, находим, что  
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  .   Поделив 4-е уравнение на 2-е, находим, что  
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     Указание:  подставив   y  = 2x  в исходную систему,  покажите, что все возможные  значения  a  ограничиваются набором  0 , 1, 2 .   Проверьте, что значение   а = 0  подходит, а значения  а = 1  и  а = 2  не подходят.
 21     а)  нет;   б)  7;   в)  8    .       Указание: покажите, что разность номеров чисел,  

          кратных  13 ,  кратна  13 .   Получите для количества  p   чисел, кратных  13 ,

          систему неравенств:    
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	3
	-1

	4
	5,5

	5
	0,3

	6
	-3

	7
	64

	8
	-22

	9
	312

	10
	-1,75

	11
	0,33

	12
	2774

	13
	1,5

	14
	0,75


Вариант  7

	1
	9

	2
	12

	3
	24700

	4
	42

	5
	0,01

	6
	115

	7
	296

	8
	3

	9
	1755

	10
	2,25

	11
	1,75

	12
	6

	13
	575

	14
	1,2


Вариант  4

	1
	4

	2
	8

	3
	990

	4
	2

	5
	0,7

	6
	2,5

	7
	3

	8
	-18,5

	9
	324

	10
	4

	11
	0,8

	12
	77

	13
	44

	14
	25


Вариант  8

	1
	8

	2
	15

	3
	120700

	4
	6,5

	5
	0,23

	6
	-24

	7
	20

	8
	7

	9
	10

	10
	1

	11
	10

	12
	576

	13
	4

	14
	1


Результаты репетиционного ЕГЭ по математике

(10.05.15,    51  участник)

	№


	Ф а м и л и я
	В
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	
	

	4
	Бондаренко
	13
	2
	1
	2
	2
	3
	3
	4
	30
	93

	7
	Февралёва
	11
	2
	2
	2
	3
	3
	2
	2
	27
	87

	2
	Латышев
	13
	2
	2
	2
	3
	3
	
	
	25
	83

	3
	Горбунова
	10
	2
	1
	2
	1
	3
	2
	1
	22
	77

	1
	Киселёва
	12
	2
	1
	2
	1
	2
	
	1
	21
	75

	3
	Пак (10 кл.)
	12
	0
	1
	1
	2
	3
	
	1
	20
	73

	5
	Гаськов
	10
	2
	0
	2
	2
	3
	
	1
	20
	73

	5
	Таипов (10 кл.)
	12
	2
	
	
	1
	3
	
	1
	19
	71

	1
	Фаталиев
	13
	1
	
	1
	1
	3
	0
	0
	19
	71

	3
	Титаева
	10
	2
	1
	2
	0
	2
	
	1
	18
	69

	7
	Федотов
	10
	2
	2
	0
	
	3
	
	1
	18
	69

	6
	Кучко
	10
	2
	
	2
	
	3
	
	
	17
	67

	1
	Кислянников
	13
	
	1
	
	0
	2
	
	1
	17
	67

	8
	Кондаков (10 кл.)
	9
	0
	
	2
	1
	
	
	3
	15
	63

	1
	Воскресенский
	12
	
	0
	
	
	2
	
	1
	15
	63

	2
	Абрамович
	13
	2
	
	
	
	
	0
	
	15
	63

	3
	Козулин
	7
	2
	1
	
	
	3
	
	1
	14
	60

	2
	Пуляевский
	9
	2
	
	2
	
	1
	
	
	14
	60

	5
	Стаценко (10 кл.)
	8
	0
	
	0
	
	3
	
	3
	14
	60

	4
	Белялов
	11
	0
	
	1
	1
	1
	
	
	14
	60

	5
	Яковцева
	14
	0
	0
	0
	
	
	
	
	14
	60

	1
	Баранова
	6
	1
	
	2
	
	2
	
	2
	13
	57

	3
	Дрянова
	8
	1
	
	2
	1
	1
	
	
	13
	57

	4
	Каракотов(10 кл.)
	11
	0
	0
	0
	
	
	
	2
	13
	57

	2
	Барсуков
	13
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	13
	57

	7
	Карих
	8
	0
	1
	0
	
	3
	
	
	12
	54

	8
	Грицук
	11
	0
	
	1
	
	
	
	
	12
	54

	6
	Барахтенко
	8
	2
	1
	
	
	
	
	
	11
	51

	2
	Царук
	9
	1
	
	0
	
	
	
	
	10
	47

	6
	Кратченко
	9
	
	
	
	
	
	
	
	9
	43

	8
	Зданович
	9
	0
	0
	0
	
	0
	
	0
	9
	43

	8
	Кононенко
	9
	0
	0
	
	
	
	
	0
	9
	43

	5
	Амирова
	9
	0
	0
	0
	
	
	
	
	9
	43

	4
	Теленков
	9
	0
	0
	0
	
	
	
	
	9
	43

	7
	Лыхин
	9
	0
	
	0
	
	
	
	
	9
	43

	6
	Бураев (10 кл.)
	7
	0
	1
	
	
	0
	
	
	8
	39

	7
	Скоробогатько
	7
	
	
	
	
	
	
	1
	8
	39

	6
	Нижегородцева
	7
	1
	
	
	
	
	
	
	8
	39

	5
	Гущин
	8
	
	0
	0
	
	
	
	
	8
	39

	3
	Зубакова
	5
	0
	1
	
	
	0
	
	1
	7
	35

	4
	Жаркая
	8
	0
	
	0
	
	
	
	0
	8
	39

	4
	Островская

(10 кл.)
	6
	0
	
	0
	
	
	
	1
	7
	35

	2
	Ключник
	6
	0
	
	0
	1
	
	
	0
	7
	35

	1
	Кравцов
	7
	0
	
	
	
	
	
	
	7
	35

	2
	Петрушевская
	7
	0
	
	
	
	
	
	
	7
	35

	4
	Пежемская
	7
	0
	
	0
	
	
	
	
	7
	35

	8
	Потапович
	7
	0
	
	
	
	
	
	
	7
	35

	6
	Губанова
	6
	0
	
	
	
	
	
	
	6
	31

	8
	Матаев
	5
	0
	
	
	
	
	
	
	5
	27

	3
	Тихонова
	5
	0
	
	
	
	0
	
	
	5
	27

	7
	Белова
	3
	0
	
	0
	
	
	
	
	3
	17


жёлтым цветом выделены учащиеся 10 класса ВК, 
лиловым цветом выделены учащиеся 11 класса школ №21 и №14,

серым цветом выделены учащиеся 11 класса ЦО №47,
зелёным цветом выделены учащиеся группы В  ВК
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